

Lege promulgata | Furtul permiselor de arma se declara în termen de 48 de ore de la constatare

Furtul permiselor de arma se declara în termen de 48 de ore de la constatare, la organul de poliție în a carui raza de competență teritoriala a fost constatat, iar pierderea, distrugerea sau deteriorarea se declara la organul de poliție în a carui raza teritoriala își are domiciliul sau reședința titularul, ori prin intermediul platformei online eARM, arata legea promulgata joi de președintele Nicușor Dan.

Șeful statului a semnat decretul pentru promulgarea Legii privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 38/2024 pentru modificarea și completarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor.

Potrivit modificărilor, furtul pașaportului european pentru arme de foc se declara, în termen de 48 de ore de la constatare, la organul de poliție în a carui raza teritoriala de competență a fost constatat, iar pierderea, distrugerea sau deteriorarea se declara la organul de poliție în a carui raza teritoriala își are domiciliul sau reședința titularul, ori prin intermediul platformei online eARM.

De asemenea, arata actul normativ, titularul dreptului de deținere sau, după caz, de port și folosire a armelor și munițiilor, are dreptul de a deține și purta o singura data armele și muniția înscrise în permisul de arma, cu scopul exclusiv de a le depune la un armurier autorizat în vederea depozitarii ori înstrairii, într-o perioada de maximum 10 zile de la data expirării valabilității permisului de arma.

Persoanele fizice și juridice, precum și armurierii și intermediarii autorizați, se pot adresa structurilor de specialitate din cadrul unităților de poliție competente, pentru obținerea documentelor specifice, și prin intermediul platformei online eARM, după obținerea credențialelor de acces.

În cadrul Inspectoratului General al Poliției Române funcționează Registrul Național al Armelor, ca sistem complex de prelucrare a datelor cu privire la evidența armelor și a componentelor esențiale, a deținătorilor de arme, precum și a operațiunilor cu arme, componente esențiale și muniții, precum și platforma online eARM, ca sistem electronic de implementare și gestionare a bazelor de date din domeniul armelor, explozivilor și precursorilor de explozivi.

Termenul de pastrare a datelor cuprinse în evidențele Registrului Național al Armelor și ale platformei online eARM este de 30 de ani de la data distrugerii armelor ori a componentelor esențiale în cauza sau, după caz, de la ultima data la care beneficiarii au deținut arme.

Inspectoratul General al Poliției Române exercita, prin structura de specialitate care administrează Registrul Național al Armelor și platforma online eARM, atribuții în domeniul gestionării regimului circulației armelor, componentelor esențiale și muniției.